

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,小雨,最高26°C,最低21°C 明天:阴,小雨,最高23°C,最低20°C

2020年9月 21 日 星期一 农历庚子年八月初五 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21400 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平主席将以视频方式出席
联合国成立 75 周年系列高级别会议

“团结合作才是人间正道”

>>>全文见新民网 www.xinmin.cn

坚守人民情怀,走好新时代的长征路

习近平在湖南考察并主持召开 基层代表座谈会纪实



全面建成 小康社会 百城千县万村 调研行

数据“开口说话”、楼道加装电梯、为老服务阵地……
临汾路街道不断提升社区治理精细化水平

让“沉默的少数”感受社区温度

开栏的话

在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标征程中,我们看到从城市到乡村的面貌都发生了翻天覆地的变化。但所谓“金杯银杯不如老百姓的口碑”,全面

建成小康社会,要具体到每一个村居、每一户家庭、每一个人,只有每个人感受到小康的润泽,这样的小康社会才是高质量的,经得起历史检验的。日前,中宣部组织

开展“百城千县万村调研行”活动,本报今起推出专栏报道,展示人民群众身边的变化,以及他们感受到的获得感、幸福感和安全感。

>>>2版

| 今天是世界阿尔茨海默病日 |

“记忆橡皮”擦得再慢一点吧

■ 每隔 3 秒,全世界就会多一位阿尔茨海默症患者。截至 2018 年,全球阿尔茨海默症患者总数已经超过 5000 万,预计到 2050 年,伴随着人口老龄化趋势,这个数字将超过 1.5 亿

■ 一旦发现自己或家人有记不住事、不认路、算不清数等认知功能下降的症状,一定要及时到正规医院就诊。而有阿尔茨海默症家族病史的人群要格外关注认知功能下降问题,最好能定期做认知功能“体检”

>>>详见第 4 版

他们忘了很多事, 但不包括爱

>>>详见第 16 版

「潮店」显出美 转角遇见「爱」

陆家嘴街道慈善超市开业,不仅有「食物银行」,还将设立申城首个慈善超市基金

>>>详见第 3 版

沈阳一消费者使用电热水器洗澡时被电晕引发热议

家电消费者 六成不知晓 安全使用年限

消保部门:年限标准应由第三方制定,邀请各方参与并公示

>>>详见第 6 版



上海航宇科普中心 “焕新”啦

动手组装飞机发动机、通过 AR 绘制心仪的飞机、进入“太空站”……位于沪闵路 7900 号的上海航宇科普中心(上海航空科普馆)经过六个月的改造今天重新开放。图为长 40 多米、机翼面积达 200 余平方米的 DC-8 飞机改头换面,新增透明地板让行李机舱可视化,开放驾驶室,让游客在感受真实飞机架构的同时,还能参与“飞机失事后如何逃生”的应急演练 本报记者 孙中钦 摄影报道

杏花楼

月饼

温馨提示:
持月饼券请早至杏花楼各个提货点来领取,免节前几天排长队。现领取月饼,佳节食用,品质保证。

